
COME RISOLVERE L'ERRORE 206 E/O 1206 

Gli  errori 206 e/o 1206, che di solito appaiono nei passaggi di anteprima, sono errori generici relativi 

all'unità flash USB interna all'interno di Techla. Per risolvere questo problema, ci sono diverse procedure da 

provare: 

1) SCOLLEGARE/COLLEGARE LA CHIAVETTA USB 

Spegnere la macchina, aprire la macchina svitando, con una chiave a brugola da 4 mm, le quattro 

viti poste sulla parte superiore della macchina, come mostrato nella foto seguente: 

  

Ora puoi facilmente accedere alla chiavetta USB interna, qui cerchiata in giallo: 
 

Scollegare la chiavetta USB interna, ricollegarla. Chiudere la macchina rimettendo il coperchio 

superiore e riavvitando le quattro viti. 

Accendere la macchina e incidere un tag da controllare. 

Se l'errore persiste nel passaggio precedente, provare con l'operazione successiva. 

 
2) RIPRISTINA I NOMI DEGLI SLOT USB (G: e H:) 

Accendere la macchina e apparirà questa schermata: 



 

Premere il pulsante delle route dentate  e premere  il 

pulsante ADMIN. Inserire la password 987654321 e premere 

il segno ✔ di spunta 

Premere nuovamente il  pulsante e apparirà questa schermata: 
 

 

 
Premi e apparirà questa schermata: 

 

 
Premere il  tasto 0 o "Comando di Servizio" per selezionare questa riga. Il numero zero diventa 
verde: 

 



 

 

Inserire 9599 e premere       . 

Riavviare la macchina e incidere un tag per verificare. 

Premere  e apparirà questa schermata: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Premere   e apparirà questa schermata: 

 

 
Premere il  tasto 0 o "Comando di Servizio" per selezionare questa riga. Il numero zero diventa 
verde: 

 

Inserire 9060 e premere . 

Se l'errore persiste nel passaggio precedente, prova con quello successivo. 
 

 
3) FORMATTARE LA CHIAVETTA USB INTERNA 



Spegnere la macchina, aprire la macchina come al primo passaggio, scollegare la chiavetta USB 

interna, collegarla al computer, salvare temporaneamente i file dall'USB (appena estratti) sul 

computer e formattare la chiavetta USB. 

Copiare esattamente i file precedentemente salvati nella stessa chiavetta USB, 

ricollegarla alla macchina. Riavviare la macchina e incidere un tag per verificare. 

Se l'errore persiste nel passaggio precedente, prova con quello successivo. 
 

 
4) AGGIORNA IL CONTENUTO 

Contatta l'assistenza MyFamily per avere l'ultima versione dei file. 

Spegnere la macchina, aprire la macchina, scollegare l'unità flash USB interna, collegarla al 

computer. 

Formattare l'USB e copiare i NUOVI file ricevuti nella stessa chiavetta USB, ricollegarla alla 

macchina. Riavviare la macchina e incidere un tag per verificare. 

Se l'errore persiste nel passaggio precedente, prova con quello successivo. 
 

 
5) CAMBIA LA CHIAVETTA USB 

Sostituire l'unità flash USB con un'altra da 8 GB al massimo. Salvare 

i file in una nuova unità flash USB e collegarla alla macchina. 

Riavviare la macchina e incidere un tag per verificare. 


